二季《中国新歌声》17 岁少女成黑马

B沁以柔克刚被赞"女版小李健"

视第二季《中国新歌声》播出第三场"导师魔 鬼六次方循环大淘杀"。在当晚残酷的车轮战 中,17岁的郭沁以一首《船歌》,赢了刘欢战队 的"人气王"张婉清。一边是清新歌喉的 17岁 少女郭沁,一边是颇具都市风情的"红酒嗓" 张婉清,精彩程度堪比"红玫瑰"与"白玫瑰" 的 PK, 引发广大网友的讨论。

事实上,这组对决不仅让导师们觉得有些 为难,就连张婉清自己也坦言"不太愿意对上 郭沁":"我们两个音乐风格完全不一样,她是 属于那种相对来说会更清纯一点的音乐风 格,像太极一样,柔会克刚,所以我是有点点 怯的。

在网络上, 乐评人也对这组对决津津乐 在乐评人李嫑嫑看来,两人的风格南辕北 辙,郭沁走了民谣走心的小清新路线,张婉清 走了大众化的女声流行路线,而郭沁在"大淘 杀"选择的《船歌》,不仅让她"和那些情情爱 爱的口水歌拉开品位差距",也"进一步靠近 郭沁的形象与音色,俨然一副'女版小李健' 的既视感。

拥有截然不同风格的两个女孩在舞台



上碰撞出了不一样的火花,节目虽有胜负, 但留下来的音乐却是永远的,不管是张婉 清随性自如的《因为单身的缘故》,还是郭

沁宛如清风拂面的《船歌》,相信这场听觉 盛宴一定会在观众的心中留下不可磨灭的 印迹,

《那年花开月正圆》

孙俪、何润东"月圆 CP"渐入佳境

邓超"吃醋" 多次恶搞海报

演的年代传奇大剧《那年花开月正圆》,正 在江苏卫视热播。

孙俪饰演的女主周莹,原本是江湖少 女,身世成谜,从小跟随养父周老四流落江 湖,颠沛流离,野蛮生长,孙俪演技再次炸 裂,将"睿智小燕子"演绎得活灵活现。何润 东饰演的吴聘被网友夸赞为完美好男人, 也被网友戏称为"暖心大金毛"

在最新播出的剧情中,何润东饰演的吴 聘暖男标签明显,英雄救美之后处处维护 周莹,甚至不惜破坏自己的规矩,周莹也终 被吴聘的善良和宽容打动, 对吴聘袒露心

据搜狐娱乐 孙俪、何润东、陈晓联袂主 底的秘密。孙俪、何润东"月圆 CP"渐入佳 境,戏中甜蜜戏份才刚刚开始,没想到孙俪 老公邓超就已经吃醋了。

前几天, 邓超刚刚因为追媳妇剧摔破 手机屏幕,如今又放飞自我,恶搞《那年花 开月正圆》电视海报,竟然把海报上的其他 角色,都P成自己的脸,一本正经称:"这张 海报,我觉得 OK!"饰演胡咏梅的胡杏儿也 赶来转发,称:"太 OK 了! 我好喜欢!"随后 邓超又迅速赶到评论区抢占热评:"孙姑娘 被这么多美男子围绕,真是羡慕啊!"网友 们见状纷纷调侃:"对不起,你丑到我了! "我觉得你会被打!



/娱乐链接/



陈晓反串花旦惊艳 霸气娘娘孙俪赐名"晓公主"

日登陆江苏卫视,不论收视率,还是口碑, 都配得上年度剧王的称号。

该剧以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族 的史实为背景, 讲述了清末出身民间的陕 西女首富周莹跌宕起伏的人生故事。陈晓 在剧中饰演洒脱不羁的陕西富家少爷"沈 星移",外表是一个纨绔子弟,内心却不失 阳光和单纯, 在与孙俪饰演的周莹相处过 程中, 沈星移逐渐有了脱胎换骨的成长与 蜕变:冲动化为激情,不羁转为坚毅。

陈晓自己表示:"这次饰演沈星移其实

据搜狐娱乐《那年花开月正圆》8月30 很有难度,情感既丰富又纠结,内心变化非 常大,对演员有很大的考验。"剧中陈晓反 串戏曲花旦角色,以戏传情,展现人物的成 长蜕变和情感纠葛, 因为气场反差萌以及 俊美扮相,陈晓被搭档孙俪娘娘赐名"晓公

> 演绎过多部古装剧的陈晓凭借精湛演 技、俊朗外表成功塑造了多个角色,被观众 冠以"古装男神"的称号。拥有完美颜值的 陈晓扮起花旦来也是得心应手, 以往出演 的影视剧中,陈晓有很多女性装扮,有的搞 笑,有的妖媚……

《那年花开月正圆》何润东宠妻获追捧

据搜狐娱乐 正在江苏卫视幸福剧场热 播的传奇大剧《那年花开月正圆》播出至今 收视喜人,网络好评如潮。何润东与孙俪之 间继《玉观音》后再续前缘,在剧中组合成 的夫妻 CP,可谓承包了该剧前期的甜蜜爆

贯多以古装硬汉角色示人的何润东,此

次在剧中转变为谦谦君子, 行事作风耿直端 正,即温文尔雅又多金专情,他与孙俪之间原 本门不当户不对的意外缘分, 却擦出了真挚 的情感火花。

随着剧情发展,何润东本人也转发微博 调侃,"听说我的盒饭热好了"。有网友对于 何润东的悲情结局表示惋惜,并表示:"就算

便当领得早,我也要在这部剧为他守寡",何 润东的逼真演技,早已将观众带入剧情当 中。有趣的是,何润东也在网络加入到与观 众的互动中,并发表应景图片,评论,以回应网友热情:"这样我会害羞的"。可见戏里的 吴聘魅力值爆表,戏外的何润东也是情商颇

清华博士败给 清华附中学生



据搜狐娱乐 近日,拥有数万粉丝的"网 红级"清华大学化工系博士毕啸天,在 CCTV-1《加油! 向未来 2》中,被一位清华 附中初中生击败。戏剧性的一幕迅速在网络 传播,两人背后的"清华系"教育问题也掀起

上周日晚的《加油!向未来2》,令不少 观众大跌眼镜。纵然有"加油队"先发优势分 在手,清华大学"网红"化工系博士毕啸天仍 一来自清华附中的段禹辰,不 旧不敌对手-仅痛失"科学猜想王"桂冠,更令自己的数万 粉丝扼腕不已。赛后,网友的议论纷至沓来。

"抢答手速太慢了!"不少网友指出了毕 啸天惨败的直接原因。《加油! 向未来 2》当 天的科学问题涉及生活、物理、动物、核能等 方方面面,在"答错要给对手加分"的规则 下,初中生段禹辰依旧是"逢题必抢",毕啸 天则略显犹豫。

除了队友送的"先发优势题",其余八道 题中竟有六道被段禹辰抢走,彻底决定了毕 啸天的败局。"清华博士生科学知识而比清 华附中初中生还窄!?"考虑到清华附中距清 华大学仅有一墙之隔,有网友@清华大学 调侃:"注意,你们隔壁初中部要来踢馆了!

"毕啸天长于深入分析研究,段禹辰长 于科学知识积累。""作为博士生,毕啸天专 注于研究特定项目,不太了解其他方面的知识也是正常的。"有网友如此总结毕啸天在 '一对一抢答环节"失败的原因时如此说。

暑期档票房创历史新高 《战狼2》占三分之



据新京报随着《战狼2》一路高歌猛进, 群片逐鹿的暑期档也落下帷幕。根据猫眼专 业版数据显示,截至8月31日,内地电影市 场在 92 天里创造了总票房为 163.1 亿的成 绩,创下历史新高,比去年暑期档 124.2 亿票 房提高了约38.9亿,增幅逾三成(31.3%),观 影人次 4.74 亿,比去年增长 26.7%。长达 3 个月的时间中, 共有 138 部电影登陆影院, 累计放映场次2393万场。其中,117部国产 片共产出电影票房 108 亿元,占比达 66%, 同比上升约15个百分点;21部进口片则收 获票房55.1亿票房。在前10名的榜单上,国 产电影有5部,票房占比67.4%,同比上升 17.5个百分点。国产片终于告别数月的低迷, 迎来一个崭新的喷发点。

需要注意的是, 所有的成绩都离不开 《战狼2》历史性的票房突破,《战狼2》一片 在暑期档上映36天,共收获549亿,无论 是总票房 163.亿,还是国产片票房 108 亿的 数字,如果减去了《战狼2》近55亿的数字, 都将变得暗淡无光。

从2013年开始,暑期档都维持每年超 过30%的增速,是全年最受瞩目的档期之 一。目前,我国银幕数量已经达到4.5万块, 其中三四线城市的银幕数量更是在不断扩 容,这样为整个市场贡献了不少能量,而观 众观影水平也日渐提升, 更愿意为口碑之作 而买单。